

阿根廷佛光中文書苑作文比賽

#

佛光中文書苑

活動時間：2021-09-25

2021年漢字文化節「就是愛中文」系列活動在五、六月份舉辦的硬體字比賽及朗誦比賽之後，九月份我們迎來第三季的作文比賽，展現及驗收這一個學期來的學習成果。

在西文環境成長中的孩子們，學習中文的聽說已經很不容易，要書寫出工整的中文字，更是難上加難；所幸，我們有耐心十足的老師們、有毅力充沛的孩子們，再加上溫暖支持的家長們，陪伴每個孩子一筆一畫，寫出認識的中文字。

我們依據每個班級的程度，從寫出單字到造句，到一段文字，到一篇作文，循序漸進，引導孩子們寫出他們所學習到的中文字；看著他們聚精會神、振筆疾書的樣子，真的讓我們很感動。交卷後，還有小朋友開心的來跟老師說，「老師，我很棒，每個格子的字都會寫喔！」是的，小朋友們不僅僅寫出了中文，還寫得又整齊、又漂亮，造出的句子也很通順，幾乎沒有錯字，展現出這個學期的辛苦學習良好的成果。

最後，感謝僑委會補助本次漢字文化節「就是愛中文」系列活動—作文比賽活動之部分經費，疫情期间在的學習，格外不容易，何其有幸我們有各班老師的教導及家長們的支持，我們的孩子們也更體會到能自由在學校中上課是多麼的幸福，加油！讓我們一起快樂學習中文。



佛光中文書苑作文比賽作品



佛光中文書苑作文比賽-同學們專注寫作中